

南京同鄉會迎春歡聚



日前，香港南京同鄉聯誼總會在銅鑼灣富豪酒店舉行春茗團拜，中聯辦宣傳文體部副部長司錦泉、協調部副部長孫阿清等應邀主禮。當晚出席活動的該會會員及嘉賓近百人歡聚一堂，觥籌交錯，同賀新春。本報記者 黃 閻

會長張心瑜在致詞中表示，過去一年，該會在董事局同仁及各界友好的關心指導下，積極參與社會事務和國家的各項建設，取得了不少的成績。她續說，該會將秉承「團結一致，互相幫助，共創基業，服務社會」創會宗旨，憑着大家堅毅無比的信心，一定能夠繼往開來，把會務發揚光大，為祖國、家鄉、為香港作出新貢獻。她指出，在全球金融海嘯的衝擊下，未來一年可能面臨艱難。但她相信，只要社會各界對香港經濟的未來有信心，攜手合作，團結一致，明天一定

會美好。當晚，張心瑜會長向新入會人員頒發了委任狀，大會準備了遊戲、抽獎等節目助興，氣氛熱烈，喜氣洋洋。出席活動的嘉賓還有中聯辦協調部副巡視員衛運東、處長袁俊，香港南京同鄉聯誼總會名譽顧問王國強、胡偉民、黃星華、彭長緯、鄧楊詠曼，名譽會長王欽賢、溫利華，該會中國事務顧問王靜，副會長郭元蘭、張璇菲、余國良、黃達東、楊高才、梁維君及眾董、會員等。



▲出席春茗的賓主合影留念

▲會長張心瑜致詞



▲大公報總編輯賈西平(左二)贈送畫軸給中信國安集團董事長李士林(左三)。大公報總經理盛一平(右三)、大公報助理總經理梁維果(左一)、大公報公關部副總李群英(右一)、本報記者王榮平(右二)

本報領導訪中信國安

【本報記者王榮平北京來電】大公報總編輯賈西平、總經理盛一平一行到訪位於河北香河的天下第一城拜訪中信國安集團董事長李士林。

李士林介紹說，天下第一城外仿明清時期北京都城的城垣風貌，採用「縮地不縮景」的方式，按照1:1的比例復原了老北京「內九外七」的城垣格局。由周邊5公里的空曠城牆、22座錯落有致的城樓、具有濃郁中國傳統文化風格的建築群和獨具匠心的皇家園林組成。天下第一城已經成為中信集團旗下一項重要的文化資產。

賈西平表示，天下第一城是個非常美麗的地方，氣勢恢宏，充滿了中國古典文化氣息。中信國安作為一家企業如此重視文化建設及社會責任感，確實使人敬佩，天下第一城作為一項可持續發展的良性資產具有重要的經濟價值和社會價值。

賈西平說，大公報作為歷史最為悠久的一份中文報紙，在中國新文化運動中發揮了重要的作用，近代中國幾乎所有的文化名人都與大公報有極深的淵源。而大公報創始人英敏之亦為北京人，並且他還是旗人身份。

賈西平表示，大公報作為一份重要華文媒體，在海內外華人社區中有着重要影響。中信集團如果可以和和公報建立有良好的合作關係，相信對中信集團的海外宣傳大有裨益。

會見結束後，賈西平向李士林贈送了一幅「為人民服務」的畫軸。賈西平介紹說，1945年毛澤東赴重慶與蔣介石進行和平談判，期間曾宴請《大公報》總編王芸生。宴會結束後，毛澤東選特地為《大公報》寫下5個大字：「為人民服務」。

汕頭商會熱烈慶祝三八節



【本報訊】記者岑敏兒報導：香港汕頭商會於八日上午，在會所舉行慶祝三八國際婦女節家鄉美食酒會。該會副會長余潔儀致詞強調，香港是國際大都會，重視男女平等，作為香港婦女將繼續為國家的富強，為香港的繁榮穩定作出應有的貢獻。尤其是新時代的潮籍女性，要有新目標，要自尊、自信、自強、自立，除發揮潮籍人克勤克儉的美德外，更要團結各階層的婦女走進社會。並在當前金融危機帶來的嚴峻時候，彼此攜起手來，互相關心、互助支持和勉勵，共創香港更美好的明天。



際三八婦女節 2009

▲香港汕頭商會慶祝三八婦女節合影 (本報攝)

▲右起：黃成林、余潔儀、邱瑞芬及陳惠城在汕頭商會酒會上 (本報攝)

力支持，希望姊妹們團結一致，繼續發揮一己的潛能，服務社會，凝聚更多女性，為商會，為社會服務。

會上，各副會長及榮譽會長等獻嘉言，對女性在社會、在家庭的貢獻功不可沒，堪稱「頂起半邊天」表讚賞，更異口同聲地祝願姊妹們永葆青春，終身美麗，家庭幸福。

余潔儀續說，今年是百年，亦是新中國成立六十周年，神州大地生機勃勃，儘管面對金融海嘯的衝擊，只要我們依靠祖國這個強大的後盾，

本著同舟共濟的精神，充滿對未來的信心，內地和香港一定可以平穩渡過難關。

繼而，舉行別開生面的潮汕美食聚餐，眾姊妹各自展示自己的烹調手藝，讓大品嘗家鄉風味小食，如滷水鵝、豆腐、芋頭飯、潮州各色米粿，手打牛肉丸，蒸燒甜薯、芋頭、白果；還有越南米線、泰式芒果糯米飯、煎魚餅、沙律等等。與會者大快朵頤，更邊歌、邊欣賞美食，好不熱鬧。

南海九江同鄉會迎岑澤波父女



【本報訊】記者岑敏兒報導：旅港南海九江同鄉會理事日前在會所熱情接待該會當屆顧問、中醫骨傷專家、香港中文大學客座教授岑澤波及其女兒——旅美心血管專科醫生岑潔嘯，共聚鄉情。理事長關宏遠致詞讚揚岑澤波父女在醫學上取得的成就，並表示這是家鄉之光。

出席歡迎會的還有該會永遠會長：吳萬全、余匯、黃漢文、關準芳；理事長關宏遠；副理事長：吳世芹、陳標成、陳康新；副監事：吳萬財、梁祥、關焯佳、吳鏡全等。

關宏遠介紹，岑澤波半個多世紀以來，致力鑽研中醫骨科，現任中大客座教授，獲國務院授予突出貢獻專家及獲廣東省名中醫稱號。其長女岑潔嘯畢業

於中山大學醫學系本科，並於一九九四年在美國紐約攻讀醫學博士，致力精研心血管專科，現任佛羅里達醫院心臟集團血管主治醫生，於〇七年獲佛羅里達醫院譽為「最有價值醫生」，並主管心移植選拔、監護、心導管室工作。他說，鄉親們歡迎岑澤波父女拜訪同鄉會，藉此加強溝通，得悉此行是他們父女應香港和廣東多個學術單位邀請回國講學，鄉親們咸感激動。

岑澤波感謝鄉親們的熱情接待，並稱，他的幼女——美國血液科、癌症專科醫生岑潔嘯亦於稍後回國，一起往內地講學。

岑潔嘯欣然為鄉親們簡單講述如何保健心臟，在日常生活中關注健康，注重飲食等基本常識，受到鄉親的歡迎。

岑澤波父女於本月中旬在香港、東莞、廣州、佛山和家鄉九江進行共六場專題醫學講座，促進內地與國際的醫學信息交流。

▲旅港南海九江同鄉會歡迎岑澤波父女，前排左起：吳萬全、岑澤波伉儷、關宏遠、岑潔嘯、余匯及黃漢文 (本報攝)



▲香港福建體育會的全體團員與東莞方面的有關領導合影

福建體育會組團赴東莞觀賽

【本報訊】香港福建體育會常務副理事長、新麗寶集團董事局主席施華民旗下的香港籃球俱樂部有限公司籃球隊進駐東莞鳳崗體育館舉行，香港籃球總會主席陳瑞添、香港福建體育會理事長施維雄及莊榮洲、洪建築、莊恩賜等率兩會籃球愛好者數十人應邀專程出席慶典活動並觀摩香港籃球俱樂部有限公司青年籃球隊和東莞新世紀(馬可波羅)青年籃球隊的比賽。

施華民在慶典儀式上致詞表示，東莞近年來經濟快速發展，文化體育事業也得到較快的發展，香港籃球俱樂部有限公司籃球隊進駐東莞鳳崗體育館就是證明，新麗寶集團將一如既往地繼續支持體育事業特別是籃球運動的發展。施維雄在致詞時對香港籃球俱樂部有限公司籃球隊進駐東莞鳳崗體育館表示祝賀，他讚揚新麗寶集團和施華民先生在

發展自己事業的同時，仍然不遺餘地關心支持籃球事業的發展，並為之勞心勞力，傾注無數心血，其精神令人敬佩。香港籃球俱樂部有限公司青年籃球隊是一支年輕的球隊，在過往的比賽中已經有驚艷的表現，發展潛力巨大，假以時日，歷經錘煉，必定可以成為籃壇的雄師勁旅。他希望通過不斷的交流觀摩，可以取長補短，更希望香港福建體育會籃球隊加強同各地籃球健兒的交流比賽，以球會友，以球傳情，以球聯誼，共同提高籃球運動水平，推動籃球事業的發展，為落實國家全民健身的戰略目標做出貢獻！

慶典結束後，香港籃球俱樂部有限公司青年籃球隊和東莞新世紀(馬可波羅)青年籃球隊為廣大籃球愛好者獻上一場高水平的比賽，吸引了大批當地市民前往觀賽。結果香港籃球俱樂部有限公司青年籃球隊以84:67戰勝新世紀(馬可波羅)青年籃球隊。

河源社團總會訪創會會長



▲香港河源社團總會訪創會會長利煥南(前排左四)、左三為陳勇前

【本報訊】香港河源社團總會常務副主席陳勇前於日前與總會一行十八人，聯袂前往深圳，拜訪該會創會會長、龍華鎮金鵬大酒店董事長利煥南。陳勇前向利煥南介紹了總會〇八年為社區做了不少有意義的工作，吸引了很多新會員，獲社會各界的肯定和支持，並轉達了總會主席吳惠權的問候。利煥南向陳勇前等鄉親派發了新年利是

，得悉總會將協助家鄉河源市政府，於三月二十八日在香港會議展覽中心舉行的「河源春茗」，利煥南即席提出為晚會贊助五萬元善款。利煥南更祝願總會會務興隆，他堅信總會在主席吳惠權、常務副主席陳勇前的領導下，一定能夠發揚光大，為促進家鄉與香港各項發展和交流合作繼續扮演橋樑的角色。